

728

ГОСЕВ

ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО

APPROVED BY U.N.R.R.A. TEAM 505
ОДОБРЕНО 505 ОТДЕЛОМ У.Н.Р.Р.А.

„Не в силе Бог,
а в правде“

Александр Невский

Год издания
второй

Воскресенье, 7 июля 1946 г.

№ 27 (34)

Новый человек

В тяжелых муках сомнений и физических страданий рождается новый послевоенный мир.

Несомненно, и в эти дни решающую роль в спасении всего человечества будут играть только идеиные и волевые люди. Эпоха между первой и второй мировой войной показала, что безидейные, слабовольные, политически бесхребетные слишком легко и быстро превращаются в обезличенную людскую массу простых роботов, неизбежно попадая в рабство разного сорта волевых «вождей». Лишь благодаря безидеиности и безволию народных масс злая сила тоталитарных режимов, путем системы кнута и пряника, смогла в течение нескольких лет утвердиться над целыми нациями и управлять ими. В этом и есть величайшее горе человечества.

Но теперь, как никогда, настала пора понять, что создавать новую жизнь смогут лишь христиански настроенные люди, сильные духом, сильные волей. Только они сумеют окончательно побороть, преодолеть страшный кризис и построить новую жизнь. И чем больше будет таких людей, тем лучше. Уже сейчас, все, кто отвергает классовую ненависть, тоталитарные идеи и принципы, обязаны воспитать в себе и других необходимые для окончательной победы идеи Добра качества. Они должны во всех своих поступках, в отличие от волевых людей тоталитарных режимов, руководствоваться творческой и нравственной идеей, истоками уходящей в христианство: идеей универсального Добра, Любви и Братства, где не должно быть ни порабощения человека человеком, ни тем более угнетения.

Эта идея Нового мира решительно и бесповоротно отвергает людские страдания, кровь и слезы, как средство к достижению какой бы то ни было заманчивой цели. Она должна нести людям в первую очередь мир, а не меч, братскую солидарность, а не классовые распри, сострадание, а не презрение, осознание и утверждение своего национального бытия, а не звериный шовинизм.

Этой и

бходимо загореться так, чтобы не гасло. Ибо тот, кто сам не когда не зажжет. И будущий учиться претворять эту идею

в жизнь не только рассказом, проповедью, но собственным примером — показом. Он должен воспитать в себе крепкую волю, приобрести необходимые знания и навыки, а самое главное, научиться самому быть жертвенным, приучить себя к выдержке и дисциплине, воспитать в себе истинное добро, милосердие и великодушие к слабым, ибо подлинная идеино-нравственная сильная личность всегда обладает этими высшими качествами. Никогда не быть рабом своих чувств и переживаний, но твердо знать конечную цель, и к этой вершине итти без оглядки и колебаний.

Будущий строитель нового мира должен осознать, что честный труд — действительная ценность на земле. Он обязан научиться этому труду и уважать его. Ему необходимо осознать свободу, уметь ограничить ее в интересах нации и общества, а не предаваться необузданному разгулу эгоистических страстей. Грядущая новая жизнь должна открыть равенство возможностей для всех слоев общества. Только разумная национальная гордость, не переходящая в звериный шовинизм и безудержный национальный эгоизм, приведут к признанию общности интересов всех наций, всего человечества.

Все эти реформы новой жизни должны быть проникнуты глубокой верой в нравственный идеал человека, как в прообраз Божий, согреты любовью и добром.

Тогда исполнится заветная мечта людей и искупятся их страдания и горести, и люди вновь обретут утерянное счастье.

Но для того, чтобы увидеть «небо в алмазах», нужны, прежде всего, проповедники, творцы этой новой жизни — волевые люди. Без них самые красивые и увлекающие идеи вспыхнут, как фейерверк, и — также быстро погаснут...

С. Павлов

Опыт — единственная книга, которая может научить народы, но, к несчастью, чтение ее всегда обходится им очень дорого.

Густав Лебон